
 

 

ΣΤΙΣ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021  

Η ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΣΠΗΤ 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΠΗΤ με υψηλό αίσθημα ευθύνης και παρά τις 

γενικευμένες δυσκολίες που γεννά η υγειονομική κρίση στην χώρα μας δυσχεραίνοντας 

αντικειμενικά κάθε προσπάθεια συλλογικής δράσης και διαδικασίας αποφάσισε τη 

διενέργεια της ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μελών της Ένωσης, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2021 στο ξενοδοχείο 

ΤΙΤΑΝΙΑ (Πανεπιστημίου 52, Αθήνα). 

Σύντομα θα λάβετε την πρόσκληση της Γενικής Συνέλευσης με τα θέματα ημερήσιας 

διάταξης και τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την πραγματοποίησή της.  

 

Το Δ.Σ. αποφάσισε (κατά πλειοψηφία) η Γενική Συνέλευση της Ένωσης, με βάση το 

ισχύον δεσμευτικό νομοθετικό πλαίσιο, να διεξαχθεί την ίδια ημέρα  με δύο διακριτούς 

τρόπους:  

 Με φυσική παρουσία (δια ζώσης με μόνο πλήρως εμβολιασμένους ή νοσήσαντες 

το τελευταίο εξάμηνο συναδέλφους) 

 

 Ηλεκτρονικά, με τη χρήση πρόσφορων ψηφιακών μέσων  

 

Σημειώνουμε ότι: Η διαδικασία της ψηφοφορίας θα πραγματοποιηθεί με την χρήση του 

πιστοποιημένου ηλεκτρονικού συστήματος που διασφαλίζει την πλήρη νομιμότητα και το 

αδιάβλητο και το οποίο έχει χρησιμοποιηθεί ήδη σε πολλές μεγάλες και μαζικές 

διαδικασίες συλλογικών οργάνων. 

 

Κάθε άλλη διαδικασία αφενός δεν επιτρέπεται με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, αφετέρου 

δεν θα εξασφάλιζε την μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή μελών και θα αδικούσε με την 

απουσία από τη Γενική Συνέλευση μεγάλες κατηγορίες συναδέλφων μας  όπως ιδίως 

όσους έχουν προβλήματα υγείας, όσους νοσούν ή αναρρώνουν με covid, ευπαθείς 

κατηγορίες, συναδέλφους με νοσήματα, ενώ θα απέτρεπε και για υγειονομικούς και για 

οικονομικούς λόγους την μαζική συμμετοχή συναδέλφων από την Περιφέρεια. 

 

Εξυπακούεται ότι στο πλαίσιο των διατάξεων της τρέχουσας ΚΥΑ (Αρ. Φύλλου 

4919/24-10-2021) «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο 

περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας», θα 

τηρηθούν οι προσήκουσες διαδικασίες για την διασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής της 

Γενικής Συνέλευσης με πρώτιστο μέλημα την ασφαλή συμμετοχή των μελών. 

[Θα τηρηθούν ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ οι νόμιμες και Καταστατικές διαδικασίες με 

σκοπό την πολυφωνία και την ουσιαστική συμμετοχή και το διάλογο μεταξύ των 

μελών μας τα οποία καλούμε να συμμετάσχουν μαζικά με όποιο τρόπο επιλέξουν στην 

Γενική Συνέλευση, ως εκ των κορυφαίων δράσεων της Ένωσής μας.] 

 

 



 

 

Η ΕΣΠΗΤ συνεχίζει αδιάλειπτα να βρίσκεται στο πλευρό των συναδέλφων, επιτελώντας 

το ρόλο της με ευθύνη και επαγρύπνηση. Με συνδικαλιστική και συναδελφική ετοιμότητα 

απέναντι στις απαιτήσεις για ένα ποιοτικό μέλλον, με επαγγελματικές αρχές δεοντολογίας 

και δημοσιογραφική αλληλεγγύη, αντιστεκόμαστε με σθένος στις δυσκολίες που φέρνει η 

πρωτόγνωρη αυτή συγκυρία με ενωτική διάθεση και ανοιχτή επικοινωνία με όλους τους 

συναδέλφους. 

 

Συνάδελφοι, 

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι ήδη το Δ.Σ.. επεξεργάζεται το χρονοδιάγραμμα και τον 

τρόπο της διεξαγωγής των αρχαιρεσιών της Ένωσης για την ανάδειξη του νέου 

Διοικητικού Συμβουλίου και των λοιπών οργάνων διοίκησης, καθώς και την εκλογή 

αντιπροσώπων για το προσεχές συνέδριο της ΠΟΕΣΥ,  πάντα σύμφωνα με τα ισχύοντα 

υγειονομικά μέτρα για την προστασία της υγείας όλων μας, για τις οποίες και θα 

ενημερωθείτε το επόμενο χρονικό διάστημα, μετά το πέρας και της Γενικής 

Συνέλευσης. 

 

 

Το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ επιφυλάσσεται για κάθε αναγκαστική μεταβολή του νομοθετικού 

καθεστώτος σχετικά με τα μέτρα για την προστασία από τον Covid-19.  

 

 

 

Για το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ 

 

Ο Πρόεδρος                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

 

           Θέμης Κ. Μπερεδήμας                                                     Θανάσης Αλατάς 

 


